



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя Губернатора Владимирской области, обвиняемого в совершении коррупционных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с региональным УФСБ завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя Губернатора Владимирской области Рената Чагаева.

Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в 2018 году обвиняемый способствовал в силу своего должностного положения принятию решений в интересах юридического лица и подписанию представителем подконтрольного органа актов выполненных работ по реконструкции незавершенного строительством корпуса одного из медицинских учреждений Владимирской области. За оказанное содействие Чагаев через посредников получил незаконное денежное вознаграждение в размере одного миллиона рублей.

Кроме того, в период с декабря 2017 года по ноябрь 2018 года обвиняемый за общее покровительство и попустительство по службе путем безналичных переводов получил от директора одного из подконтрольных государственных учреждений взятку в размере 690 тысяч рублей.

Вину в совершении преступлений высокопоставленное должностное лицо не признало.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Октябрьский районный суд города Владимира для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639524>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---